

## 致家长的一封信

亲爱的家长朋友：

您好！岁月不居，时节如流，又到了新旧学年交替之际。感谢您百忙之中抽出时间阅读此信。在刚刚过去的一个学年里，河北大学中医学院深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦立德树人根本任务，一直在为给同学们创造和改善良好的学习成长条件而不断努力着。各位同学也在这一年里各有收获。在此，向一直关心、关注、支持学院工作的各位家长表示衷心的感谢！

习近平总书记说：“新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期，既面临着难得的建功立业的人生际遇，也面临着‘天将降大任于斯人’的时代使命。”作为新时代大学生，要利用大学时光，不断积累知识，锤炼品格，在实践中“经风雨、见世面、壮筋骨、长才干”。如何引导同学们成长成才，是我们学校与家庭的共同任务。在此，我们也对家长朋友们提出几点倡议：

### 1. 要引导学生树立目标

暑假期间，希望各位家长能够加强与孩子之间沟通交流，谈谈孩子对新学期的计划以及对人生的展望，协助孩子树立理想，明确目标，引导学生与祖国同呼吸，与人民共命运，把个人梦融入中国梦。这样有利于学生在未来的升学就业中提前做好规划，更有助其成为一个有理想、有担当的人。

### 2. 要引导学生学会做事

大学自由自律的生活和探索求真的学习氛围，给了同学们无限发挥的成长空间。希望各位家长鼓励孩子积极参加学校学术、文体活动，以及社会义务、实践活动，提升专业技能，增强团队协作能力，学会如何处理人与人、事与事的关系，学会如何处理远与近、急与缓、得与失的关系，引导学生把做事和做人有机统一起来。

### 3. 要引导学生学会感恩

青年大学生的价值取向决定了未来整个社会的价值取向，希望家长朋友们要发挥好家庭作用，用良好的家风引导学生体父母之劳，感父母之恩，主动体贴关心家人，使孩子在为家庭谋幸福、为他人送温暖、为社会作贡献的过程中提高精神境界、培育文明风尚。

暑假期间，家长们也要对学生做好安全教育，减少不必要的公共场合聚集，不到无安全保障的水域游泳。告诫孩子遵纪守法，遵守社会公德，保持身心健康，以良好的精神面貌迎接新学期的学习和生活。

今年是中国共产党建党 100 周年，也是河北大学建校百年的日子。一百年春华秋实，一世纪薪火相传。河北大学中医学院也正伴随着高等中医药教育的发展步伐，不断向着新的更高的目标砥砺奋进。希望您能一如既往的支持学校和学院的工作，共同关注孩子的健康和成长成才。

最后，衷心祝愿您身体健康、工作顺利、阖家幸福！

